

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму третього рівня вищої освіти  
у галузі знань 22 «Охорона здоров'я»  
зі спеціальності 228 «Педіатрія»  
у навчально-науковому медичному інституті  
Сумського державного університету

Сучасні висококваліфіковані педіатри відіграють надзвичайно важливу роль у формуванні здорового майбутнього суспільства, адже здорові діти стають здоровими дорослими. Педіатричне спостереження та опіка сприяють гармонійному розвитку дітей, що має величезне значення для їх фізичного та психічного здоров'я. Компетентні та якісно підготовлені педіатри створюють фундамент для здорової і продуктивної нації в майбутньому.

Метою освітньо-наукової програми (ОНП) є забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців з медицини, які виявляють лідерські якості, здатні генерувати нові знання, постійно займатися саморозвитком, оволодівати дослідницькими навичками високого рівня та інноваційними методами наукової та педагогічної діяльності й застосовувати їх на практиці, мають системне мислення та достатній рівень знань для науково обґрунтованого розв'язання комплексних проблем та проведення оригінальних самостійних наукових досліджень у медицині з дотриманням принципів біоетики та академічної доброчесності. Таким чином, дана ОНП має орієнтацію на формування здатності опановувати нові концептуальні та методологічні знання з медицини, вмінні аналізувати та розв'язувати значущі проблеми у сфері професійної діяльності, науки та інновацій у сфері педіатрії з використанням сучасних наукових підходів, формуванні здатності до безперервного саморозвитку та самовдосконалення особистості лікаря-науковця.

Освітньо-наукова програма включає такі компоненти, як профіль освітньої програми, перелік компонентів освітньої програми та їх логічна послідовність, форма атестації здобувачів вищої освіти, матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Програма пропонує здобувачам студентоцентроване, проблемно-орієнтоване та міждисциплінарне навчання, яке направлене на вирішення проблем навчання, що дозволить їм розвивати компетентності, необхідні для генерації новаторських ідей та вирішення складних завдань у їхній професійній сфері. Методи навчання та викладання, які використовують у рамках програми, сприятимуть досягненню навчальних цілей, враховуючи індивідуальні інтереси та потреби здобувачів, забезпечуючи їх академічну свободу та можливість поєднувати навчання з науковими дослідженнями під час проходження програми.

Програмні результати навчання чітко визначені та передбачають оволодіння здобувачами концептуальними та методологічними знаннями у галузі



педіатричної науки; набуття здатності застосовувати ці знання у професійній діяльності під час вирішення дослідницьких і практичних завдань; набуття умінь проектувати і виконувати оригінальні та комплексні наукові дослідження і представляти їх результати. Зазначені програмні результати узгоджуються зі статутом, стратегією та політикою Сумського державного університету; враховують інтереси основних зацікавлених сторін, відповідають сучасним тенденціям розвитку спеціальності та сучасному ринку праці.

Ресурсне забезпечення програми передбачає залучення науково-педагогічних кадрів високої кваліфікації з науковими ступенями та вченими званнями, активними та визнаними вченими, які публікують свої праці у вітчизняній і зарубіжній науковій пресі, мають відповідну професійну компетентність і досвід у галузі викладання, наукових досліджень і педагогічної діяльності, є учасниками міжнародних проєктів та грантів, проходять міжнародні стажування та навчання, приймають участь в атестації наукових кадрів як офіційні опоненти або члени постійної спеціалізованої вченої ради, або члени разових спеціалізованих вчених рад, є членами редколегій наукових журналів, що відповідає Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності закладу освіти у сфері вищої освіти.

Виконання ОНП передбачає отримання 60 кредитів ЄКТС, з них - 45 кредитів, спрямованих на формування стандартних компетентностей, і 15 кредитів за вибором здобувачів. Зміст ОНП враховує вимоги професійного стандарту, відповідає предметній області спеціальності «Педіатрія»; представляє шляхи формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів з урахуванням їх фактичного навантаження, належної професійної підготовки, а також здобуття ними соціальних навичок.

Загалом, дана освітньо-наукова програма відповідає сучасним вимогам і стандартам та забезпечує належну підготовку докторів філософії у галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 228 "Педіатрія" у Сумському державному університеті.

Завідувач кафедри педіатрії, неонатології  
та перинатальної медицини  
Буковинського державного  
медичного університету,  
д.мед.н., професор



Нечитайло Юрій Миколайович



Засвідчую:  
М. П. Головний відділу кадрів  
Буковинського державного медичного університету

